11Iro

Hmsa: Axmepn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2019 04:53:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.02.2019 17:48:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300712/answer/300727




3opaBcTByUTe! 2KenaTenbHo 0OpabaThiBaTh MUPaMUCTHHOM T'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa IIOCJIE KaXaoro
MOYEUCIyCKaHus. JIeBOMUKOIIb UCIIOIb30BaTh MOXKHO. 2KenaTeNlbHO BCE-Ke [T0Ka3aThCs YPOJIOTY UK
XUPYPry o4HO. MHOTa Ha3HavyaloT aHTUOAKTepHraIbHbIE IIPEnapaThl, HO pelaeTcs: 3TOT BOIPOC
VHIOVBUAYaIbHO. Yoauu!



